

Intervenční studie ORP Přerov - tabulková část

č.	Název projektu	Popis projektu	Nositel projektu	Předpokládané výdaje celkem (v Kč)	Předpoklad doby realizace	Stav připravenosti projektu	Rozpočet pro období platnosti AP SRR ČR 21+			Tematické zaměření projektu
							Rok 2025	Rok 2026	další roky	
2	Kanalizace Závodí	Předmětem uvedeného projektu je vybudování splaškové kanalizace (cca 440 m) v ulici Závodí. Jedná se o vyloučenou lokalitu, ve které jako v jediném místě v Kojetíně nebyla doposud vybudována kanalizace. Přestože jde o okrajovou část města, je čteně užívaným územím, neboť se zde nachází rozsáhlé sportoviště fotbalového stadionu a řada dalších prostor pro volnočasové aktivity (naučná stezka Biocentra, cyklostezka, dětské hřiště), hojně navštěvovaná restaurace, cca 20 rodinných domů, a především pak kemp a koupaliště. Právě poslední zmíněná centra relaxace dosahují nadregionálního významu, neboť dle zjištěných průzkumů jsou v letních měsících zatížena velkým počtem návštěvníků (cca 1200 denně), z nichž však pouhých 20 % je skutečně z Kojetína, zbývající podíl tvoří návštěvníci z okolních, méně či více vzdálených regionů. V současné době jsou splašky z koupaliště, na základě dočasné výjimky z VaK Přerov, vypouštěny do Mlýnského (Bolelouckého) náhonu.	Město Kojetín	15 000 000	2026	Vypracovaná projektová dokumentace, platné stavební povolení	x	15 000 000	x	odpady/kanalizace/vodovod
6	Přestavba obecního úřadu na byty	Rekonstrukce/přestavba obecního úřadu spočívající ve vybudování dvou bytových jednotek – obecních bytů.	Obec Grymov	12 000 000	2026-2027	Zadání projektu	x	x	x	bydlení/bytová výstavba
7	Výstavba inženýrských sítí pro lokalitu Běčina	Obec Křtomil má dlouhodobý problém s nedostatkem stavebních míst, což vede ke stěhování mladých rodin z obce. Proto má obec záměr v lokalitě Běčina vytvořit potřebnou infrastrukturu potřebnou pro novou výstavbu. Jedná se o novou komunikaci s veřejným osvětlením a 15 stavebních míst včetně odkanalizování, přípojek elektřiny, vodovodu a plynu.	Obec Křtomil	30 000 000	2026-2027	PD je připravena	x	x	x	bydlení/bytová výstavba
9	Tovačov, obytný soubor výstavba Za Humny	TOVAČOV, OBYTNÝ soubor ZA HUMNY, výstavba dopravní a technické infrastruktury pro přibližně 60 domů.	Město Tovačov	130 000 000	2026	Studie proveditelnosti, projektová dokumentace před dokončením	x	x	x	bydlení/bytová výstavba
10	Podpora začínajících podnikatelů v ORP Přerov	Stručný popis projektu: Cílem projektu je podpora začínajících podnikatelů v ORP Přerov prostřednictvím vzdělávacích a motivačních aktivit, odborného poradenství, a vytvoření efektivní sítě pro propojení nových podnikatelů se stávajícím podnikatelským prostředím. Projekt se zaměří na poskytování praktických znalostí a dovedností, které jsou nezbytné pro úspěšné zahájení a rozvoj podnikání. Cíle projektu: Zvýšit počet úspěšně založených a fungujících podniků v regionu, Zlepšit podnikatelské dovednosti a znalosti začínajících podnikatelů, Podpořit integraci nových podnikatelů do lokálního podnikatelského prostředí, Vytvořit a posílit spolupráci mezi lokálními institucemi na podporu podnikání. Cílová skupina: Studenti středních a vysokých škol se zájmem o podnikání, Začínající podnikatelé (do 3 let od založení podnikání), Potenciální podnikatelé, kteří uvažují o založení vlastního podnikání. Hlavní aktivity projektu: • Přednášky na školách: Realizace motivačních a vzdělávacích přednášek na středních školách a Vysoké škole logistiky zaměřených na podporu podnikání. • Motivační workshopy a školení: Organizace workshopů a školení pro začínající podnikatele, kde se budou probírat základní podnikatelské dovednosti, jako je tvorba business plánu, základy marketingu, finanční řízení apod. • Odborné poradenství: Poskytování individuálních konzultací začínajícím podnikatelům, zaměřených na tvorbu a rozvoj business plánu, administrativní kroky při zakládání podnikání, získání regionálních finančních zdrojů a propojení s klíčovými kontakty (dodavatelé, odběratelé). • Mentoringový program: Založení dlouhodobého mentoringového programu, kde zkušení podnikatelé a odborníci z různých oborů poskytnou individuální podporu začínajícím podnikatelům. Mentoring může zahrnovat pravidelné konzultace, asistenci při řešení konkrétních problémů a poskytování strategických rad. • Síťování a propojení: Organizace setkání a networkingu pro nové podnikatele s cílem je integrovat do stávajícího podnikatelského prostředí v regionu. Vytvoření platformy pro sdílení zkušeností a navazování spolupráce. • Propojení s lokálními institucemi: Aktivní spolupráce s místními úřady, vzdělávacími institucemi a dalšími relevantními subjekty. • Mapování příležitostí: Analýza a identifikace aktuálních příležitostí pro podnikání v regionu, se zaměřením na potenciální růstové sektory. Očekávané výsledky: Zvýšený zájem o podnikání mezi mladými lidmi a začínajícími podnikateli, Vytvoření silnějšího a propojeného podnikatelského ekosystému v regionu, Zlepšení úspěšnosti a dlouhodobé udržitelnosti nových podniků, Posílení role regionálních institucí v podpoře podnikání. Harmonogram: Celková doba projektu: 3 roky Spolupracující organizace: Úřad práce ČR, kontaktní pracoviště Přerov, Inovační hub Přerov, Statutární město Přerov, Střední školy, Vysoká škola logistiky Přerov, a další. Hodnocení a udržitelnost: Průběžné monitorování a hodnocení úspěšnosti projektu prostřednictvím stanovených indikátorů (počet účastníků, nově založené podniky, spokojenost účastníků apod.). Plán	Okresní hospodářská komora Přerov	4 500 000	1/2025 - 12/2027	Projekt připraven k realizaci	1 500 000	1 500 000	1 500 000	podpora podnikání
11	Výstavba nové budovy pro dětskou skupinu (OÚ)	Výstavba nové multifunkční budovy, ve které by měla být provozována dětská skupina. Po ukončení provozu je plánováno umístění obecního úřadu, příp. knihovny, prostor pro spolkovou činnost, apod.	Obec Grymov	12 000 000	2025-2026	Před vydáním stavebního povolení	x	x	x	infrastruktura pro vzdělávání
13	Mateřská škola Bochoř	Vlastní projekt se sestává z výstavby nové budovy mateřské školy na zelené louce, kdy v rámci projektu je počítáno s navýšením počtu dětí, a to ve vztahu k nastávajícím změnám v naší obci. Tyto změny jsou ve smyslu návratu Armády ČR do areálu letiště, kdy začíná být zájem ze strany armády o dostupné bydlení a současně s budováním D1 je také zájem o dostupné bydlení z řad zaměstnanců nově vznikajících podniků a podobně. Obec bude v rámci výstavby nové budovy MŠ navýšovat na celkové tyto kapacity: 1x oddělení dětí mladších 3 let o celkovém počtu 18 dětí a 2x oddělení dětí 3-6 let o celkovém počtu 48 dětí. Projekt počítá i s možností vzniku čtvrtého oddělení s kapacitou 24 dětí. Vlastní nová budova MŠ se bude nacházet na ulici Drahy, která je v klidné oblasti obce Bochoř v prostoru nové zástavby. Součástí projektu je velká zahrada s herními prvky a prvky s environmentální tematikou.	Obec Bochoř	62 000 000	2025-2027	Rozpracovaná projektová dokumentace – dokončení 02/2025, vč. st. Povolení	2 000 000	60 000 000	x	infrastruktura pro vzdělávání
23	Revitalizace Městského domu	Městský dům na nám TGM je památkově chráněným objektem. V rámci postupné revitalizace je nutné provést opravu fasády, nové rozvody VZT v celém objektu a výměnu ZTI v kuchyni.	Statutární město Přerov	50 000 000	2025-2026	Na vzduchotechniku s rekuperací je zpracovaná PD.	25 000 000	25 000 000	x	kultura
30	Provedení nového povrchu komunikace II/150 – úsek Dřevohostice - Domaželice	Generální oprava komunikace II/150, vyfrézování stávajícího povrchu v celé ploše, zpevnění krajnic, pokládka nového povrchu.	SSOK Olomouc (městys Dřevohostice)	43 000 000	2025-2026	x	x	3 000 000	40 000 000	doprava/parkoviště/chodníky

klíčové projekty

Intervenční studie ORP Přerov - tabulková část

č.	Název projektu	Popis projektu	Nositel projektu	Předpokládané výdaje celkem (v Kč)	Předpoklad doby realizace	Stav připravenosti projektu	Rozpočet pro období platnosti AP SRR ČR 21+			Tematické zaměření projektu
							Rok 2025	Rok 2026	další roky	
34	Sportovně-volnočasový areál u Laguny vč. skateparku	Záměrem města je postupně vybudování otevřeného veřejně přístupného sportoviště s odpočinkově relaxačním zázemím v severovýchodní části města na ul. Bezručova v Přerově. Plocha bude sloužit ke krátkodobé rekreaci obyvatel, nebude určena pro rozvoj cestovního ruchu. Záměr bude realizován v etapách, přičemž 1.etapou bude veřejný skatepark. V dalších etapách vzniknou hřiště na plážový volejbal, plážový fotbal, basketbalová a volejbalová hřiště, venkovní posilovna a další hřiště v souladu s vydaným Regulačním plánem.	Statutární město Přerov	50 000 000	2025+	Regulační plán a příprava zadání ke studii	x	15 000 000	35 000 000	sport/hřiště/koupaliště
38	předprojekt Mezikolí	Krajina jako zahrada pro občany obklíčené dopravní infrastrukturou v hospodářsky a sociálně ohroženém území Přerova. Jedná se o tříleté rozvinutí již realizovaných aktivit, vyjednání, formulaci a zprovoznění projektu Mezikolí. V lokalitě jsme již investovali spolu s evropskými zdroji OP ŽP prostředky místních donátorů a práci dobrovolníků.	Spolek Predmostensis a Město Přerov	6 000 000	2025-2027	Připraven k realizaci	2 000 000	2 000 000	2 000 000	parky/zeleň/životní prostředí
39	Park Na Přádelně vč. výkupu pozemků	Stavbou komunikačního propojení tzv. „Průpichu“ v Přerově došlo k výrazné proměně místa a otevření možnosti revitalizace velké části území, včetně potenciálu zástavby pozemků v majetku města o výměře min. 6800 m2. Tato zástavba a další rozvoj území bude možný pouze pokud dojde k vymezení a revitalizaci ploch veřejných prostranství, které jsou součástí bývalého areálu fy Juta. Základní revitalizace území by zahrnovala vykoupení dotčených pozemků, demolice části stávajících objektů v areálu, základní vymezení veřejného prostranství nového Parku Na Přádelně a vytvoření základní části parku včetně procházkové naučné zázitkové stezky na Přádelně odkazující na historii místa. Tento Koncept respektuje základní prostorové vymezení Regulačního plánu. Na východní straně směrem k areálu pivovaru návrh demolice zahrnuje odstranění dílčích průmyslových objektů. Hlavní objekt přádelny s přístavbou mykárny a vohlovny na p.č. 883/1 je zachováno pro případné budoucí využití. Revitalizace této části spočívá pouze ve „vyčištění území“ a založení stromové aleje při severovýchodní části území. Na straně území západně od komunikace Průpich je uvažováno s odstraněním objektů. V severozápadní části území je navrženo založení nového parku Na Přádelně. Jedná se o komponovaný pravidelný sad s procházkovou zábavně naučnou stezkou. Stezka se proplétá sadem a vrací se zpět na chodník. V místě některých křížení stezky je umístěn mobiliář laviček.	Statutární město Přerov	70 000 000	2026+	Rozpracovaný regulační plán a návrh zadání pro realizaci, výdaje vč. výkupů pozemků, demolici budov, revitalizace ploch a založení parku, výkup pozemků v roce 2025	x	x	x	parky/zeleň/životní prostředí revitalizaci veřejných prostranství
46	Stavební úpravy objektu č. p. 2180, ul. Šířava	Stávající objekt je vystěhován a sloužil jako Hasičská zbrojnice Hasičského záchranného sboru Olomouckého kraje. Objekt bude rekonstruován a bude sloužit jako sídlo a kompletní provoz Městské policie Přerov a dále pro jednotku SDH Přerov.	Statutární město Přerov	75 000 000	2025	DSP, vydané SP	75 000 000	x	x	veřejná infrastruktura
1	Rekonstrukce obytné ulice „Plac“	Rekonstrukce ulice spočívající v opravě havarijního stavu kanalizace a vodovodu vč. přípojek a špatného stavu povrchu vozovky vč. veřejných prostranství.	Obec Grymov	3 000 000	2024-2025	Projekt předpřípraven, nebude se žádat o stavební povolení (oprava havarijního stavu), lze realizovat okamžitě.	x	x	x	odpady/kanalizace/vodovod revitalizace veřejných prostranství
3	Kanalizace Lýsky	Účelem stavby je odvedení odpadních vod z místní části Přerov IX - Lýsky do kanalizační sítě města Přerov. V rámci stavby je navrženo v místní části vybudování splaškové kanalizační sítě zakončené čerpací stanicí odpadních vod, ze které je vyústění do stokové sítě města Přerov na ul. Lipnické. Odpadní vody z místní části Přerov-Lýsky budou následně čištěné na stávající ČOV Přerov-Henčlov. Stavba zahrnuje i vyhotovení odboček pro domovní přípojky pro napojení jednotlivých nemovitostí v místní části, opravu narušených povrchů a přeložky kolidujících stávajících inženýrských sítí.	Statutární město Přerov	60 000 000	2026	Zpracována DÚR, od 6/2024 úprava DÚR na DÚR+DSP, probíhá inženýrská činnost pro vydání ÚR	x	x	x	odpady/kanalizace/vodovod
4	Odkanalizování obce Křtomil	Obec Křtomil je v současnosti odkanalizována pouze částečně a navíc formou nevhodné smíšené kanalizace. Současný stav je nadále neudržitelný jak po stránce technické, tak ekologické. Záměr je vybudovat kvalitní kanalizační řád, kde budou odváděny zvlášť vody dešťové a zvlášť vody odpadní. Cílem je zlepšení životní úrovně obyvatel a také kvality vody v říčce Bystřičce, která středem celé obce protéká.	Obec Křtomil (příp. VaK Přerov)	x	x	V roce 2024 bude zadána studie na odkanalizování	x	x	x	odpady/kanalizace/vodovod
5	Zatraktivnění prostoru před mlýnem	Obec Křtomil v současné době nedisponuje centrálním místem určeným ke sběru a třídění odpadu. Především velkoobjemové kontejnery určené k ukládání bioodpadu působí v obci značně neesteticky. Obec má záměr vybudovat v lokalitě Na Záhumení uzavřený prostor, kde budou kontejnery pro třídění odpadu umístěny. Prostor bude od okolí esteticky i funkčně oddělen. Součástí projektu je i parkovací stání pro několik automobilů a také výsadba zeleně.	Obec Křtomil	x	2026-2027	Je zadána PD	x	x	x	odpady/kanalizace/vodovod
8	Změna využití objektu Tovačov, bytový dům č. p. 310	Vnitřní stavební úpravy pro 6 bytových jednotek k rodinnému bydlení, zateplení budovy, nové přípojky sítí.	Město Tovačov	30 000 000	2025-2027	Projektová dokumentace SP	x	x	x	bydlení/bytová výstavba
12	Rekonstrukce mateřských škol (MŠ Máchova a MŠ Dvořákova)	MŠ Máchova bude kompletně zrekonstruována z vnitřní i venkovní strany (zateplení, výměna okenních a dveřních výplní otvorů, výměna ZT instalací a elektro, venkovní úpravy chodníků a zahrady). Rekonstrukce MŠ Dvořákova spočívá v opravě ležaté kanalizace, odstranění vlhkosti obvodových stěn ve zdivu pod terémem, statickém zajištění, zateplení a rekonstrukci střechy včetně instalace nových klempířských prvků. (MŠ Máchova - 11 mil.Kč, MŠ Dvořákova - 11 mil.Kč)	Statutární město Přerov	22 000 000	2026	MŠ Máchova - příprava VŘ na zpracování PD MŠ Dvořákova - příprava VŘ na zpracování PD	x	22 000 000	x	infrastruktura pro vzdělávání
14	Snížení energetické náročnosti Mateřské školy Líšná a celková rekonstrukce budovy	Projekt zahrnuje celkovou rekonstrukci nevyhovující budovy – oprava střechy, vodo a elektroinstalace, otopného systému, úprava vývažovny a realizaci opatření vedoucích k úsporám energií. Školku dnes navštěvuje cca 55 dětí ze širokého okolí. Obec Líšná a MŠ nabízejí zdravé prostředí, zdravou kuchyni dovážku dětí do školky.	Obec Líšná	30 000 000	2026-2027	Rozpracovaná PD	2 000 000	x	28 000 000	infrastruktura pro vzdělávání
15	Nástavba objektu jídelny, ZŠ a MŠ Tovačov, Podvalí	Dostavba stávající jídelny s využitím pro školní družinu a jiné mimoškolní aktivity, změna zdroje vytápění budovy a vzduchotechnika.	Město Tovačov	25 000 000	2025-2026	SP	x	x	x	infrastruktura pro vzdělávání
16	Rekonstrukce obecní stodoly	Rekonstrukce obecní stodoly spočívající v zateplení střechy a obvodových zdí, vytvoření podkrovního posezení a místa pro knihovnu, vybavení kuchyně pro pořádání kulturních a společenských akcí v Grymově.	Obec Grymov	7 000 000	2026-2027	Zadání projektu	x	x	x	kultura veřejná infrastruktura
17	Výstavba nového obecního úřadu a kulturního domu	Na pozemku, který vlastní obec, výstavba nového, moderního obecního úřadu. Obecní úřad má nevyhovující podmínky, je malý a rádi bychom vlastnili i kulturní dům ke společenským událostem. Rovněž bychom zde rádi vytvořili vyhovující podmínky pro rozvíjející se pečovatelskou službu (terénní).	Obec Čechy	8 000 000	2026-2028	Připravuje se projekt	x	x	x	kultura veřejná infrastruktura

Intervenční studie ORP Přerov - tabulková část

č.	Název projektu	Popis projektu	Nositel projektu	Předpokládané výdaje celkem (v Kč)	Předpoklad doby realizace	Stav připravenosti projektu	Rozpočet pro období platnosti AP SRR ČR 21+			Tematické zaměření projektu
							Rok 2025	Rok 2026	další roky	
18	Renovace sochy Sloup Panny Marie Masarykovo náměstí Kojetín	Komplexní oprava sochy z roku 1704.	Město Kojetín	1 000 000	2025	Vypracován restaurátorský posudek	2 500 000	x	x	kultura
19	Amfiteátr Michalov Přerov	Navržená letní scéna - amfiteátr je situována na okraji parku Michalov, na ul. Bezručova, nacházející se v severovýchodní části města Přerov. Jedná se o objekt s multifunkčním využitím od filmových večerů, divadel, koncertů, přednášek i pro místní kulturní vyžití malých umělců v rovině škol, školek a mimoškolních aktivit. Kapacita 650 sedících diváků s možností až dalších 800-950 diváků stojících. Letní scénu – amfiteátr bude tvořit: -hlediště půlkruhového tvaru obloukové – materiál beton, dřevo, kámen, z počátku bez zastřešení s přípravou budoucího mobilního zastřešení -scéna – jeviště, demontovatelná na zimní měsíce. Bude se jednat o mobilní skládací pódiový systém s moduly pro pódium, výš. stavitelné nohy aj. -technologie - zejména systém centrálního ozvučení – aparát, scénické osvětlení, napájecí sloupek venkovní. -objekty zázemí – šatny, denní místnosti, recepce, kancelář, občerstvení, sociální zařízení pro diváky	Statutární město Přerov	25 000 000	2025-2026	x	5 000 000	20 000 000		kultura
20	Rekonstrukce kulturního domu v obci Lipová zateplení obvodového zdiva	Projekt řeší zateplení obvodového zdiva KD Lipová.	Obec Lipová	3 300 000	2025-2027	Stavební povolené vydané	x	x	x	kultura
21	Rekonstrukce střešní konstrukce kulturního domu, statické podchycení stropu sálu KD	Cílem projektu je zajistit stropní konstrukci, vyměnit střešní konstrukci včetně zateplení stropu.	Obec Lipová	4 900 000	2024-2028	Vydané SP	x	x	x	kultura
22	Kulturní a kreativní centrum Tovačov	Výstavba nového kreativního centra s využitím pro spolky a neziskové společnosti, školy s mezisektorovou spoluprací.	Město Tovačov	26 500 000	2024-2025	SP - probíhá VŘ	x	x	x	kultura
24	Památková obnova fasád, Perštejské věže v zámku v Tovačově	Celková oprava venkovních omítek, nová krytina na střeše, zpřístupnění ochozu věže.	Město Tovačov	30 000 000	2026-2028	Projektová dokumentace	x	x	x	kultura
25	Rekonstrukce místní komunikace (ke mlýnu)	Rekonstrukce místní komunikace (ke mlýnu) - současně rozšíření, komunikace neodpovídá potřebám.	Obec Čechy	12 000 000	2026-2027	Projekt připraven i se schvalovacími dokumenty	x	x	x	doprava/parkoviště/chodníky
26	Parkoviště na ulici Růžová, Kojetín	Bude vybudováno 16 parkovacích míst v centru města.	Město Kojetín	2 500 000	2025	Vydáno společné povolení, stavba povolena	2 500 000	x	x	doprava/parkoviště/chodníky
27	Kojetín – nové odstavné pásy na ulici Přerovská	Vybudování 15 odstavných stání pro osobní auta, podél krajské komunikace II/436.	Město Kojetín	4 500 000	2025	Vydáno rozhodnutí – společné povolení, stavba povolena	4 500 000	x	x	doprava/parkoviště/chodníky
28	Most u loděnice	Celková oprava lávky spočívající v odstranění vybavení a svršku lávky na NK, výměna ložisek, zřízení nových mostních dilatačních závěrů, nová celoplošná hydroizolace, nový chodník z lehčího materiálu, než je stávající, nové římsy, nové zábradlí.	Statutární město Přerov	20 000 000	2026	x	x	20 000 000	x	doprava/parkoviště/chodníky
29	Oprava podjezdu v Předmostí	Kompletní oprava podjezdu sil. I/55 pod Žel. tratí v Předmostí.	Statutární město Přerov (ve spolupráci ŘSD)	160 000 000	2026-2027	x	x	60 000 000	100 000 000	doprava/parkoviště/chodníky
31	Chodník	Cílem projektu je vybudování zpevněného chodníku na parcele 38/3, plocha chodníku byla 120 m2.	Obec Lipová	550 000	2026	V současné době se zpracovává PD	x	x	x	doprava/parkoviště/chodníky
32	Rekonstrukce koupaliště	Rekonstrukce koupaliště - bazénové vany, rozvodů, sociálního zařízení, oplocení.	Obec Čechy	9 000 000	2027-2030	Projekt bude připraven v listopadu 2024	x	x	x	sport/hřiště/koupaliště
33	Dětské hřiště SEVER, Kojetín	Vybudování nového dětského hřiště na sídlišti Sever v Kojetíně.	Město Kojetín	4 500 000	2025	Vydáno rozhodnutí o umístění stavby, stavba povolena	4 500 000	x	x	sport/hřiště/koupaliště
35	Zimní stadion – rekonstrukce střechy vč. FVE	Celková oprava nosné konstrukce střechy, zateplení střechy, instalace FVE a tím zásadní snížení energetického zatížení objektu směřovaného k energetické soběstačnosti.	Statutární město Přerov	60 000 000	2027	x	x	x	60 000 000	sport/hřiště/koupaliště
36	Multifunkční budova areálu sokolovny	Výstavba bezbariérové multifunkční budovy zahrnující – obecní úřad, zasedací místnost, kanceláře, prostory pro kulturní a společenské akce, sportovní hala včetně zázemí pro sportovce.	Obec Želatovice	70 000 000	2025-2027	Vydáno pravomocné SP	45 000 000	20 000 000	5 000 000	sport/hřiště/koupaliště
37	Tovačov – Ivaň výstavba cyklostezky	Účelem stavby je výstavbou nové cyklostezky zajistit dopravní propojení mezi obcemi Tovačov a Ivaň pro cyklistickou dopravu.	Město Tovačov	21 000 000	2024-2025	SP - před VŘ	x	x	x	cyklostezky
40	Obnova venkovního mobiliáře Kojetín	Jedná se o výměnu vyřazených prvků městského mobiliáře, zejména odpadkové koše, lavičky, stojany na kola, apod.	Město Kojetín	450 000	2025-2027	Průběžná výměna vyřazených a nefunkčních prvků městského mobiliáře	150 000	150 000	150 000	revitalizace veřejných prostranství
41	Regenerace panelového sídliště Budovatelů	Projekt regenerace se zaměřuje na úpravy veřejných prostranství v okolí nákupního střediska Trumfcentrum v Přerově, které se nachází na křižování nejdůležitějších pěších tahů v řešeném území. Dojde k úpravám veřejného prostranství v okolí nákupního střediska, rekonstrukci pěších komunikací, upraveny předprostory bytových domů, doplněna a vyměněna zeleň. Návrh rovněž reaguje na nedostatek parkovacích míst v prostorách sídliště. Část stávajících parkovacích stání bude upravena, další budou doplněna. Rekonstrukcí projdou povrchy stávajících komunikací. Projekt počítá s jednosměrným propojením místní komunikace v ul. Budovatelů na okružní křižovatku tř. 17. listopadu – Dvořákova – Želatovská – bílí Hovůrkových s cílem odlehčit dopravní situaci v sídlišti. Součástí regenerace je doplnění a nahrazení městského mobiliáře a úprava dětského hřiště. Cílem navrhovaných úprav je vytvořit druhotnými architektonicko–stavebními prostředky obytné prostředí s jasnějším vymezením funkcí, odstranit nebo omezit současné závady, střety a disproporce v tomto obytném prostoru.	Statutární město Přerov	70 000 000	2025-2026	x	40 000 000	30 000 000	x	revitalizace veřejných prostranství

Intervenční studie ORP Přerov - tabulková část

č.	Název projektu	Popis projektu	Nositel projektu	Předpokládané výdaje celkem (v Kč)	Předpoklad doby realizace	Stav připravenosti projektu	Rozpočet pro období platnosti AP SRR ČR 21+			Tematické zaměření projektu
							Rok 2025	Rok 2026	další roky	
42	Regenerace sídliště Dvořákova	Řešené území se nachází ve východní části města Přerova. Je vymezeno krajskou komunikací v ulici Dvořákova, oplocením Mateřské školy Dvořákova 23, řadovými garážemi, točnou MAD a oplocením Nemocnice Přerov. Celková plocha řešeného území představuje cca 52 000 m ² . V rámci projektu dojde k revitalizaci vnějších zpevněných i nezpevněných ploch. V řešeném území byla řešena nevyhovující dopravní situace včetně dopravy v klidu. Dále byly řešeny úpravy veřejných ploch a bylo navrženo související vybavení a mobiliář, včetně veřejného osvětlení. Dešťové vody ze zpevněných ploch budou převážně zasakovány přímo na pozemcích navazujících na tyto plochy, kde bude umožněno jejich vsakování pomocí vsakovacích retenčních průlehů, příkopů, vsakovacími systémy. Realizace 1. etapy regenerace sídliště Dvořákova Přerov spočívá v řešení tzv. zadní cesty u garáží. Komunikace se v tomto místě nachází, je ale přístupná pouze průjezdem přes řešené území z ulice Dvořákova. V 1. etapě se komunikace propojí se stávající komunikací u nemocnice a umožní druhé napojení celé lokality. Podél této zadní cesty je nově navrženo v celé její délce kapacitní parkovací stání. Zadní cesta současně slouží k obsluze stávajících hromadných garáží. Kolmá parkovací stání budou od stávajících bytových domů oddělena novou stromovou alejí a novým pěším chodníkem, který v této části území v současnosti chybí.	Statutární město Přerov	100 000 000	2025 (1. etapa) 2026+ následující etapy	DSP vč. stavebního povolení na 1. etapu; projekt regenerace celého území sídliště	17 600 000	20 000 000	60 000 000	revitalizace veřejných prostranství
43	ul. Kosmákova – revitalizace lokality	Revitalizace lokality bude zasahovat a řešit problematiku stávajícího stavu. Bude se dotýkat problematiky parkovacích míst, cyklostezky, veřejného osvětlení, odpadového hospodářství, zeleně. Bude tím řešena bezpečnost cyklistů, chodců a zlepšení komfortu zde bydlících obyvatel.	Statutární město Přerov	10 000 000	2026	x	x	10 000 000	x	revitalizace veřejných prostranství
44	Informační skříňky/panely	Jedná se o obnovu starých informačních vitrín, umístěných po městě Kojetín a spádových obcí Kovalovice a Popůvky.	Město Kojetín	210 000	2025-2026	Výměna za stávající informační vitríny	105 000	105 000	x	veřejná infrastruktura
45	Smuteční obřadní síň Kojetín renovace	Smuteční obřadní síň postavená v roce 1978. Záměr nová okna, fasáda, zateplení kancelářských místností, vybavení interiéru.	Město Kojetín	7 445 000	2025	Projektová dokumentace	7 445 000	x	x	veřejná infrastruktura
47	Rekonstrukce objektu "U Hrocha" nám. TGM 18	Celková rekonstrukce objektu bývalé restaurace "U Hrocha", která naváže na zmodernizovaný objekt na nám. TGM 16, ve kterém vznikne moderní sídlo magistrátu města Přerova.	Statutární město Přerov	100 000 000	2026-2027	Není, pouze ověření kapacity pro potřeby magistrátu	x	50 000 000	50 000 000	veřejná infrastruktura
48	Rekonstrukce budovy OÚ ve Křtomili	Budova obecního úřadu a prodejny smíšeného zboží v obci v obci Křtomil neprošla od výstavby v roce 1992 žádnou rekonstrukcí. Tepelná obálka budovy a také systém vytápění absolutně neodpovídá současným technickým, ekologickým a ekonomickým požadavkům. Cílem je zateplení fasády a stropu budovy, výměna dveřních i okenních výplní a v neposlední řadě změna systému vytápění.	Obec Křtomil	3 000 000	2025-2026	Na podzim 2024 bude hotova PD	x	x	x	veřejná infrastruktura
49	Zelená stezka Kozlovic-Újezdec	Naším cílem je postupnou realizací různorodých opatření udělat krajinu mezi Kozlovicemi a Újezdcem atraktivnější pro místní obyvatele, ale také pro rostliny a živočichy, kteří také patří do zemědělské krajiny a jsou klíčoví pro zachování jejich funkcí. Mezi navrhovaná opatření patří (1) budování biokoridorů, biocenter a s tím související výsadba dřevin, (2) obnova polních cest, (3) změna zemědělského hospodaření na polích směrem k regenerativnímu zemědělství a agrolesnictví, (4) nabídnutí pozemků k vytvoření nových zahrad.	NAŠE SPOLEČNÁ KRAJINA z.s.	Není známo (v řádu milionů)	2025-2030	Jsme v jednání s městem ve věci zápůjčky dalšího pozemku za účelem vybudování biocentra.	x	x	x	parky/zeleň/životní prostředí
50	Víceúčelová hala s multifunkční plochou	Projekt je zaměřen na rozvoj a podporu volnočasových, sportovních a kulturních aktivit pro širokou veřejnost a kvalitní vzdělávání dětí a žáků ve spádové oblasti Přerovska. Cílem projektu je vybudovat v rámci Memoranda o partnerství pro zájmovou a osvětovou činnost v oblasti zemědělství a ochrany přírody společně se SŠZe, Přerovem, Svazem chovatelů, z.s., Statutárním Městem Přerov a Olomouckým krajem víceúčelovou halu s multifunkční plochou, které budou sloužit jako základna Českého svazu chovatelů při pořádání kulturních a společenských akcí zaměřených na zemědělství a při pořádání příměstských táborů se zemědělskou tematikou. Dílčím cílem projektu je vytvářet a naplňovat společný plán rozvoje vzdělávání pro celé území, prohlubovat a rozšiřovat spolupráci mezi aktéry v oblasti školství a vzdělávání a realizovat konkrétní aktivity na území ORP zaměřené na pedagogy, žáky ZŠ, MŠ, ŠŠ ale i další subjekty. Projekt má i díky vybudování multifunkční plochy obrovský regionální charakter s velkým dopadem na rozvoj sportu dětí, mládeže a dalších skupin.	Střední škola zemědělská, Přerov, Osmek 47	31 000 000	2025	projektová dokumentace	31 000 000	x	x	infrastruktura pro vzdělávání
51	Beňov - objekt zahrádkářů č. p. 6	Cílem realizace tohoto projektu je rekonstrukce bývalého objektu zahrádkářů v majetku obce Beňov na č.p. 6, parcely st.12/1, st. 7/1, st.322 v k.ú. Beňov. Jde o původně průmyslovou stavbu z přelomu 19. a 20. stol., která bude mít po provedené rekonstrukci víceúčelové využití. Hlavním důvodem projektu je v rámci obce zajistit občanům možnost bydlení a také rozvoj obce. Prostory v 1. NP budou přebudovány na komunitní centrum s prostory určenými pro obecní knihovnu. Hlavní část realizace tohoto projektu je zaměřena na vybudování pěti obecních bytů (s využitím převážně jako startovací byty pro mladé rodiny, sociálně slabé, případně určené k náhradnímu ubytování v případě neočekávaných událostí) v prostorách 2. NP. Po realizaci tohoto projektu tak bude mít obec možnost zabezpečit pro své obyvatele bydlení v obecních bytech, což zde dosud není možné. Výstupy tohoto projektu také v neposlední řadě umožní podpořit podnikatelské aktivity v obci Beňov, spolkovou, kulturní i společenskou činnost. Pro úplnost dodejme, že se v obci nachází významný zaměstnavatel - Č.O.B. slévárna barevných kovů. V této slévárně zde v současné době pracuje více jak 70 zaměstnanců, z nichž je většina místních obyvatel. Prostřednictvím realizace tohoto projektu máme v úmyslu rovněž podpořit stávající i budoucí zaměstnance, a to nejen této společnosti.	Obec Beňov	40 000 000	2025-2027	Vydané pravomocné Rozhodnutí společné povolení Probíhá příprava zadávací dokumentace pro výběr dodavatele stavby	15 000 000	20 000 000	5 000 000	bydlení/bytová výstavba